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  جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 

  5/0 می باشد.  [4و3−]مطلقی .............................. به صورت  الف( مجموعه جواب نامعادله قدر

))ب( 
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7
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1
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1
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1
  25/0 قرار دهید.  (<=>)عبارت  2

𝑔(2)تابع ثابت باشد و  𝑔همانی و  𝑓ج( اگر تابع  = 𝑓(5) 3حاصل  5 + 𝑔(4) ............................ ....

 است. 
5/0  

𝑓(𝑥)د( برد تابع  = −(𝑥 + 2)2 +   5/0 ........ است. ...................................................... [2و3−]با دامنه  3
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 400جمله کمتر از  است. این دنباله چند 92ه بیست و نهم لوجم 47در یک دنباله حسابی جمله چهاردهم 

 دارد؟ 
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𝑐𝑜𝑠الف( اگر  ∝>∘ 𝑐𝑜𝑡  و   ∝= −
1

3
𝑠𝑖𝑛و  باشد مقدار    را بیابید.  ∝

 

 
 

75/0  

)ب( درستی رابطه 
1

𝑐𝑜𝑠𝜃
− 1) (

1

𝑐𝑜𝑠𝜃
+ 1) = 𝑡𝑎𝑛2𝜃  .را بررسی کنید 

 
 

 

75/0  

باشد زاویه بین دو  2√5اگر مساحت مثلث است  5و  4ج( در یک مثلث با زاویه های حاده، طول دو ضلع 

  ؟ضلع چند درجه است

 

75/0  
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𝐴حاصل  = √(√2 − 1) × √3 + 2√2
4

 را بیابید.  
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 معادله سهمی زیر را بنویسید. 
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 𝑥  را طوری بیابید که رابطه 𝑓 = 𝑥2و3)} − 4 𝑥)(∘ و3)(1و ∘)(𝑥2و)(1و2)} .یک تابع باشد 
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𝑓(𝑥)الف( نمودار تابع  = {
𝑥2 − 1          𝑥 ≥∘

2            − 2 < 𝑥 <∘
𝑥 + 1            𝑥 < −2

 را رسم کنید.  

 

 

 

 

25/1  

𝑦ب( نمودار تابع  = −|𝑥 + 2| +  را به کمک انتقال رسم کنید.  1
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∘با ارقام   می توان نوشت؟  5چند عدد سه رقمی مضرب  7و5و4و3و2و1و
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پنج دانش آموزش دهمی و سه دانش آموز یازدهمی را به چند طریق می توان کنار هم قرار داد در صورتی 

 که 

 الف( همکلاسی ها کنار هم باشند. 

 

 
 

 

 ب( هیچ دو دانش آموز یازدهمی کنار هم نباشند.
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 با نقاط داده شده در شکل زیر چند مثلث می توان ساخت؟ 
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 5/0و احتمال این که رضا و علی در کنکور قبول شوند  3/0احتمال این که علی در کنکور قبول نشود 

 احتمال این که فقط علی قبول شود را بیابید.است. 
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در جعبه ای سه مهره سفید، پنج مهره قرمز و دو مهره سیاه وجود دارد اگر دو مهره از این جعبه خارج 

 .این که این دو مهره همرنگ نباشندکنیم احتمال 
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هر واین را حساب کنید. که دو نفر زن و شزوج متأهل دو نفر را انتخاب می کنیم احتمال  10از بین 

 نباشند.
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 نوع متغیرهای زیر را مشخص کنید. 

 الف( تعداد روزهای بارانی سال 

 

 ب( گنجایش مخازن آب 

 

 ج( مراحل رشد یک انسان 

 

 د( سن افراد شرکت کننده در یک همایش 
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 موفق باشید 
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  )د [3و13−]      ( 5/0)   
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𝑎14 = 47
𝑎29 = 92             𝑑 =

𝑎29 − 𝑎14

29 − 14
=  

92 − 47
15

=
45
15

= 3 

     (25/0(                                                       )25/0) 
 

𝑎𝑛 = 𝑎14 + (𝑛 − 14)𝑑 → 𝑎𝑛 = 47 + (𝑛 − 14)3 
(25/0 ) 

 

 (25/0 )             𝑎𝑛 = 3 𝑛 + 5   

3 𝑛 + 5 < 400 ⇒     3 𝑛 < 395 ⇒  𝑛 < 131/66 
(25/0) 

 

         (25/0 )𝑛 = 131  
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𝑐𝑜𝑡 ∝= −
1
3

𝑐𝑜𝑠 ∝>∘ 
            → 𝑠𝑖𝑛        در ناحیه 4 ∝=?  

 الف( 

        1 + 𝑐𝑜𝑡2 ∝=
1

𝑠𝑖𝑛2∝
→ 1 +

1

9
=

1

𝑠𝑖𝑛2∝
 

 

→ 𝑠𝑖𝑛2 ∝=
9
10

 
 

→   (      25/0)         مثبت غیر قابل قبول است.  است 4چون  در ناحیه         𝑠𝑖𝑛 ∝= ±
3√10
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 ب 

(
1

𝑐𝑜𝑠𝜃
− 1) (

1
𝑐𝑜𝑠𝜃

+ 1) = 𝑡𝑎𝑛2𝜃 

 

 

(
1

𝑐𝑜𝑠𝜃
− 1) (

1
𝑐𝑜𝑠𝜃

+ 1) =
1

𝑐𝑜𝑠2𝜃
− 1 =

1 − 𝑐𝑜𝑠2𝜃

𝑐𝑜𝑠2𝜃
=

𝑠𝑖𝑛2𝜃

𝑐𝑜𝑠2𝜃
= 𝑡𝑎𝑛2𝜃 

 

 

 ج( 

𝑆△ = 5√2 

𝑆 = 1
2⁄ × 42 × 5 × 𝑠𝑖𝑛 ∝= 5√2 

 

 

 ∝ 
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(25/0)  

(25/0)  

(25/0)  (25/0)  (25/0)  

(25/0)  
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𝑠𝑖𝑛 ∝=
5√2
10

→ 𝑠𝑖𝑛 ∝=
√2
2

 

 

 

∝= 45 °      
 

 

4  

𝐴 = √√2 − 1 × √3 + 2√2
4

= √√2 − 1 × √(√2 + 1)2
4

 

 

 

√(√2 − 1)(√2 + 1) = √1 = 1 
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𝑦 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐  

    

𝑥𝑠 =
𝑏

2 𝑎
= 4 → 𝑏 = −8 𝑎                        𝑐 =  )عرض از مبدأ(       12

  

 

 
𝑏 = −8 𝑎

     ⇒ 
𝑐 = 12

    𝑦 = 𝑎𝑥2 − 8 𝑎𝑥 + 12 ⇒ 36 𝑎 − 48 𝑎 + 12 =∘ −12 𝑎 = −12 
 

  ⇒    𝑎 = 1   (
0
25

)      𝑏 = −8 𝑎 = −8        (0/25)      
 

 

⇒ 𝑦 = 𝑥2 − 8 𝑥 + 12  
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𝑓 = 𝑥2و3)} − 4 𝑥) و (∘ (1و و و3) ∘) و (𝑥2و)   {(1و2)و

     

𝑥2 − 4 𝑥 =∘   (/25                                  

𝑥(𝑥 − 4) =∘     ⇒ {
𝑥 =∘ غ ق ق      

𝑥 = ق ق      4
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  الف ( 

 

𝑓(𝑥) = {
𝑥2 − 1               𝑥 ≥∘
2            − 2 < 𝑥 <∘
𝑥 + 1           𝑥 < −2

  

 

  نمره 25/0انتقال هر مرحله مرحله  3ب( در 

8 
6 × 5 × 1 = 30  

⇒ 30 + 25 = 55  

5 × 5 × 1 = 25  
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2الف(      × 3! 5! =   دهمی 5 1440

5! × (
6
3) × 3! = 720 ×
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3! 3!
= 14400 
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= 10 × 4 +     5 × 6 + 4 = 74  (/25 
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𝑃(𝐴′) = 0/3     → 𝑃(𝐴) = 1 = 0/3 =  احتمال آنکه علی در کنکور قبول نشود.        (0/25)      0/7

 

 
         𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) =  احتمال آنکه علی و رضا در کنکور قبول شوند  0/5

                    =   𝑃 (𝐴) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 𝑃(𝐴 − 𝐵)  احتمال آنکه فقط علی قبول شود  ⇒
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          الف( کمی گسسته 

  ب( کمی پیوسته 

  ج( کیفی ترتیبی 

 د( کمی پیوسته 

 نمره 5/0هر مورد 
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